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RAADSVERGADERING d.d. 9 maart 2017 

 

Zaaknummer Z-15-58592 

Voorstelnummer IVR-17-04773 

Onderwerp Topsportnota "Klaar voor de start! - topsportbeleid 2017 - 2020" 

Agendapunt  

Portefeuillehouder(s) Joset Fit 

Afdelingshoofd(en) Dennis Wering 

 

Besluit 

 

De raad van de gemeente Medemblik, 

 

gelezen het bijbehorend voorstel van het College van burgemeester en wethouders van Medemblik 

d.d. 6 januari 2017; 

 

gelet op het besluit van de raad op 29 september 2016 over de kaders van het topsportbeleid; 

 

overwegende dat het wenselijk is beleid voor topsport vast te stellen; 

 

 

b e s l u i t 

 

De topsportnota “Klaar voor de start! – Topsportbeleid 2017 – 2020” vast te stellen. 

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Medemblik, gehouden 

op 9 maart 2017. 

 

 

De griffier, De voorzitter, 
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Ter besluitvorming 

 

Onderwerp 

Topsportbeleid 2017 – 2020. 

 

Aanleiding 

Aan de raad is toegezegd een nota topsportbeleid op te stellen. Na een proces waarin de raad 

nauwgezet is meegenomen is de nota nu gereed en als bijlage aan dit voorstel toegevoegd. 

 

Bij het opstellen van het nieuwe topsportbeleid hebben wij de aanbevelingen van de werkgroep 

voor de kaderstellende rol van de raad gevolgd: in de commissie Samenleving is in februari een 

bespreeknotitie behandeld. Met de input uit deze behandeling zijn de kaders voor het op te stellen 

beleid geformuleerd. Deze zijn in september in een kaderstellend raadsvoorstel door de raad 

vastgesteld. In de begroting is vervolgens budget voor de uitvoering van het topsportbeleid 

opgenomen.  

 

Voorstel 

De topsportnota “Klaar voor de start! Topsportbeleid 2017 – 2020” vast te stellen. 

 

Beoogd resultaat 

Het versterken en verbreden van de topsport in de gemeente Medemblik. Daarmee benutten we de 

kracht van topsport ten behoeve van de lokale samenleving: topsportevenementen en succesvolle 

Medemblikse topsporters. 

 

Argumenten  

1.1 In de topsportnota wordt het gemeentelijk topsportbeleid voor de periode 2017-2020 

vastgelegd. 

Het topsportbeleid is tot nu toe slechts beknopt beschreven. In deze topsportnota is duidelijk 

aangegeven wat voor Medemblik topsport is en hoe de gemeente hiermee omgaat.  

1.2 Voor de topsportnota is draagvlak onder de lokale topsportorganisaties. 

Bij het opstellen van de topsportnota is nadrukkelijk contact gezocht met de lokale topsport. In 

individuele gesprekken en een gezamenlijke bijeenkomst hebben vertegenwoordigers van 

topsportorganisaties geparticipeerd. 

1.3 De topsportnota sluit aan op het vastgestelde Plan Strategie Toeristische Marketing. 

In het plan voor de toeristische marketing is vastgesteld dat topsport en toerisme over en weer 

van elkaar kunnen profiteren. De topsportnota sluit hierop aan met de focus op 

topsportevenementen. 

1.4 De topsportnota is opgesteld op basis van de kaders die door de raad zijn vastgesteld. 

Op 29 september 2016 heeft de raad de kaders voor het topsportbeleid vastgesteld. Op 10 

november zijn de benodigde middelen in de begroting vastgesteld. 

 

Kanttekeningen 

In de topsportnota zijn maatregelen opgenomen om de genoemde doelstellingen van ons 

topsportbeleid te bereiken. Een deel van deze doelstellingen worden door TEAM Medemblik 

uitgevoerd. Dit TEAM moet nog worden opgericht. De komende maanden wordt het concept TEAM 

Medemblik verder uitgewerkt om te komen tot een slagvaardig uitvoeringsteam. 
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Financiën 

Om de doelstellingen te bereiken is een benodigd budget geraamd van € 150.000,-. Dit budget is in 

de begroting 2017 inmiddels beschikbaar gesteld. 

 

Uitvoering/evaluatie 

Uitvoering: na vaststelling door de raad worden de in de topsportnota opgenomen maatregelen 

geactiveerd. 

Evaluatie: het college rapporteert jaarlijks via de jaarrekening over de resultaten van het 

topsportbeleid; in 2020 wordt het beleid geëvalueerd en wordt een voorstel voor de volgende 

periode aan de raad voorgelegd. 

 

Communicatie 

De partijen die zijn betrokken bij de totstandkoming van de topsportnota en de Medemblikse 

topsporters die bij het Olympisch Netwerk Noord-Holland staan geregistreerd worden geïnformeerd 

over het raadsbesluit.  

Daarnaast wordt met een persbericht het beleid bekend gemaakt. 

 

Bijlagen 

IO-17-32622 Klaar voor de start! - Topsportbeleid 2017 - 2020 

 

 

 

 

 


